,_<_._<_.m. A— S

o~ ® D
_, OPEL INSIGNIA — o ologac
= homologacion
janches v rer es 2.300 kg. 90 kg. 11,75 kN
ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD
BOLA / BALL / KUGEL / BOULE VEHICULO / VEHICLE
FAHRZEUG / VEHICULE
m% c .m 2 x M6x16 DIN 933 8.8
d .m 6 x M10x35 DIN 933 8.8
a M 2 x M12x65 DIN 931 8.8 e @ 2 x M6 DIN 6923 8
b & 2 x M12DIN985 8 |f & 2 xM10DIN985 8
9 ® 2 x MIODIN 125 -
g h @ 4 x M10DIN 6798 ;
i & 14 x M10DIN 9021 -
a ] 4x mi2e5DIN933 88
b IS) 4 x M12DIN 127 -
N,
#.u@‘ X 8@,
d,,NH y ..E./
o 85
¢S A
w 1 x M10x30 DIN 933 8.8
a ] 4x Mi2x25DINe33 838 ! o
x 8 1 x M10DIN 985
b & 4 x Mi2DIN127 " |y ® 2 x MIODIN125 -
z & 1 x M10DIN 2093 -
Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bolts/Schrauben Drehmoment/Couple de serrage pour vis
UndNm | M6 | M8 M10 M12 M14 M16
a1 1,25 [ 1,5 1,25 | 1,75 1,5 1,25 | 1,75 1,5 2
Tiad oy LATUENTE = Ve by LAFUENTE = ey EUENTE 88 | 113 | 273 | 540 570 | 930 970 101,0 | 1480 1590 | 230,0
® latuente_ @ lafuente - s @ lafuente - oSz 109 | 165 | 401 | 790 830 | 1370 1430 1490 | 2180 2340 | 3200
@ 55 0T 9] @ [ ot 7] @ 55 o7 2771 120 | 193 | 469 | 930 980 | 1600 167,0 1740 | 2550 2740 | 3950
[MPO_EF0517 ] [0 11,75m] [MPO EET517 ] [0 11,75m] [MPO EE4517 ] [0 11,75m] Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
[cLASE A-50x | [ 90 k| [cLasE A-50x | [s 90k | [cLASE A-50X | [S 90 kg |

HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningln tipo de responsabilidad por
danos causados por usos inadecuados.

N2 Rev: 00 Aprobado: 06-10-17




